
в основу створення бренду ZBROYA, 
що координується Міністерством 
оборони України. Він започаткований 
для консолідації зусиль усієї оборонної 
екосистеми України та демонстрації світові 
ефективності наших безпекових рішень.

Водночас за кожною одиницею сучасного 
озброєння стоять люди. Інженери, 
конструктори, науковці та інші фахівці 
щоденно працюють у складних умовах, 
нерідко під час повітряних тривог, 
із постійним відчуттям відповідальності 
за життя військових на передовій.

На вшанування тих, хто формує і зміцнює 
обороноздатність держави, щороку 
13 квітня відзначають День працівника 
оборонно-промислового комплексу 
України (День українського зброяра). 
Цю дату обрано невипадково: 
саме в цей день у 2022 році українська 
ракета "Нептун" знищила російський 
крейсер "москва", продемонструвавши 
ефективність вітчизняної зброї та 
майстерність ї ї творців.

Дякуємо українським зброярам!

Художник – Дмитро Чапко.

Країна 
супергероїв.

Дякуємо 
зброярам!

Пам’ятна монета

Україна за чотири роки повномасштабної 
війни змогла не лише вистояти, 
а й суттєво посилити виробництво 
озброєння. У надзвичайно складних 
умовах оборонно-промисловий комплекс 
України продемонстрував здатність 
швидко адаптовуватися до викликів 
і впроваджувати інновації, 
які безпосередньо впливають 
на перебіг бойових дій.

Сьогодні значна частина озброєння, 
що використовується на фронті, – 
українського виробництва, і ця частка 
невпинно зростає. Українські підприємства 
забезпечують сили безпеки і оборони 
широким спектром сучасних засобів – 
від безпілотних літальних апаратів 
і наземних роботизованих комплексів 
до артилерійських боєприпасів, 
бронетехніки, високоточного ракетного 
озброєння, систем радіоелектронної 
боротьби (РЕБ) і розвідки (РЕР).

Досвід України уважно вивчають 
за кордоном, адже наші розробки 
вже довели свою ефективність у реальних 
бойових умовах. Здатність до швидких 
інновацій і практичних рішень лягла 
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13 квітня 2026 нейзильбер 35,0 мм спеціальний анциркулейтед рифлений до 75 000 шт.
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